

Оценка эффективности муниципальной программы «Патриотическое воспитание населения Ульяновского района»

Реализация программы позволила совершенствовать систему патриотического воспитания жителей района, в том числе на основе сохранения и приумножения культурного наследия Ульяновского района, возрождения традиционных нравственных ценностей.

100 % обучающихся в общеобразовательных учреждениях района привлекаются к участию в мероприятиях патриотического содержания. Формы и методы патриотического воспитания постоянно обновляются и совершенствуются.

Увеличилось количество действующих патриотических объединений. В каждой школе созданы и работают детские общественные организации патриотической направленности. В связи с этим, увеличилось количество участвующих в работе патриотических объединений. Во всех школах имеются комнаты или уголки боевой славы. В Ульяновской средней школе работает краеведческий музей.

Все общеобразовательные школы шефствуют над братскими могилами и воинскими захоронениями. В районе ведется постоянная работа по увековечению памяти воинов, погибших при защите Отечества.

В 2015 году, в год 70-летия Победы, проведено три захоронения останков погибших советских воинов, найденных поисковыми отрядами: в селах Касьяново и Дудоровский, в д. Вязовна. Останки двух советских воинов, уроженцев Горьковской области, переданы родственникам для захоронения на Родине.

В 2015 году были паспортизированы все братские могилы, к воинским захоронениям установлены указатели.

В мае 2015 года в районе проведена военно-спортивная игра «Зарница-Орленок», в которой принимают участие 100% общеобразовательных учреждений. Команда победитель районного финала приняла участие в областных играх.

В течение года на территории района проведены патриотические акции: «Свеча памяти», «Свет в окне», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк».

9 мая 2015 года в здании КДЦ было показано театрализованное представление «Под звуки старого патефона».

Заместитель Главы администрации

Т.В.Курбакова